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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día SEIS 
DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 

 
ORDE DO DIA 

 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte sete de 
febreiro de dous mil vinte e seis. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración de diverso material 
eléctrico para a sección de mantemento da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Adxudicación, se procede da contratación da subministración de agasallos 
institucionais aos participantes do programa “Coñece a túa Provincia” da 
Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Informe do órgano de contratación relativo ao recurso extraordinario de revisión 
presentado pola mercantil Herbecon Systems S.L. contra a resolución 1/2026, 
ditada polo Tribunal Administrativo de Recursos Contractuais da Deputación 
Provincial de Lugo. 
 

5. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, de obras de Emerxencia. 
 

7. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de obras. 
 

8. Proposta de aprobación, se procede, da substitución/modificación de 
investimentos do Plan Deputación 2025. 

 

Deputación de Lugo
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9. Proposta de aprobación, se procede, da listaxe definitiva de entidades admitidas, 
listaxe de agarda, listaxe de solicitudes desestimadas e da renuncia dunha entidade 
para participar no Programa Coñece a túa provincia 2026. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convocatoria e bases reguladoras de 
subvencións. 

 

11. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 
de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en Concorrencia 2025. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases da convocatoria 
que rexerán no procedemento de concorrencia competitiva para a concesión de 
subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo, ano 
2026 , do gasto e dos modelos de solicitude e de conta xustificativa. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a 
investimentos en instalacións de carácter cultural e equipamentos culturais 
realizados por asociacións culturais da provincia de Lugo (anualidade 2026). 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades 
asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de actividades de 
interese cultural na anualidade 2026. 
 

15. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 
 

16. Proposta de declaración da situación administrativa de excedencia voluntaria por 
prestación de servizos no sector público, dun Técnico de Xestión do cadro de 
persoal funcionario. 
 

17. Proposta de xubilación anticipada dun Maquinista do cadro de persoal laboral. 
 
18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


